
 

ROMANIA  

JUDEȚUL HARGHITA 

CONSILIUL LOCAL JOSENI 

NR.13/2026 

  

MINUTA ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL JOSENI 

din data de 19.06.2026 

 

 Consiliul Local al Comunei Joseni a fost convocat în ședință extraordinară prin 

Dispoziția nr. 105/2026, cu respectarea prevederilor legale. 

Ședința a fost condusă de dl. Bege László Balázs. 

La ședința au participat 10 consilieri local din totalul de 15 consilieri în funcție.  
Au fost supuse dezbaterii  4 proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei. 

Ordinea de zi a ședinței. 

 

 1. Modificarea Hotărârii nr. 43/2026 privind aprobarea Programului anual de 

finanțare nerambursabilă pentru programe, proiecte și acțiuni culturale, precum și a 

Regulamentului privind procedurile sistemului de finanțare nerambursabilă de la bugetul 

Comunei Joseni a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale. 

 2. Aprobarea solicitării de transmitere din domeniul privat al Județului Harghita în 

domeniul privat al UAT JOSENI - a mijloacelor fixe și obiectelor de inventar achiziționate în 

cadrul proiectului cu titlul “Harghita biblio digital Hub (HbdH)” în cadrul PNRR 

COMPONENTA 7 Transformarea digitală Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman 

și utilizarea Internetului INVESTIȚIA I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a 

deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale. 

  3. Aprobarea utilizării excedentului anilor precedenți pentru acoperirea golurilor 

temporare de casă, în vederea finanțării cheltuielilor de funcționare a unității administrativ 

teritoriale “Bugetul instituțiilor publice si activităților finanțate integral sau parțial din 

venituri proprii”. 

4. Aprobarea solicitării de transmitere din domeniul privat al Județului Harghita în 

domeniul privat al UAT JOSENI a mijloacelor fixe și obiectelor de inventar achiziționate în 

cadrul proiectului cu titlul “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 

83 unități de învățământ cu personalitate juridică și conexe din județul Harghita” finanțat prin 

Programul Național de Reziliență și Redresare (PNRR) pentru Pilonul VI. Politici pentru noua 

generație Componenta C15: Educație: Reforma 4., Investiția 13., Investiția 14, Reforma 5. 

Investiția 9. și Reforma 6. Investiția 11. 

 

S-au adoptat 4 hotărâri, respectiv Hotărârile de la 49-52. 

 

Hotărârea nr. 49/2026 a fost votată cu 10 voturi (pentru).  

Hotărârea nr. 50/2026 a fost votată cu 10 voturi (pentru). 

Hotărârea nr. 51/2026 a fost votată cu 10 voturi (pentru). 

Hotărârea nr. 52/2026 a fost votată cu 10 voturi (pentru). 

 

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența 

decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 

minuta se va afișa la sediul Primăriei Comunei Joseni și se va publica pe pagina de internet a 

instituției, www.joseni.ro. 

 

SECRETAR GENERAL 

al UAT Comuna Joseni, 

Iszlai Barna Rudolf 

 

               Red/dact/2 ex 

               Iszlai Zsuzsa 

http://www.joseni.ro/

